
VESTI IZ BILEĆE
S prvim januaijem so se združile v

medobčinsko regionalno skupnost
občine Bileča, Gacko, Ljubinje in
Trebinje. Za to so se odločili zaradi
uresmčevanja trajnega sodelovanja,
usklajevanja razvojnih načrtov ler
usklajevanja in uresničevanja drugih
skupnih interesov združenih občin.

Delegati vseh zborov skupščine so
obravnavali analizo rezultatov po-
slovanja TOZD gospodarske dejav-
nosti po periodičnih obračunih za
obdobje januar — september 1977.

• Po teh podatkih je celoten prihodek
povečan za 16, porabljena sredstva
za 14, dohodek pa za 21 odstotkov v
primerjavi z enakim obdobjem v letu
1976. Značilno je, da so vse TOZD
zabeležile porast skupnega dohodka
in prihodka.

Sredstva akumulacije so se pove-
čala za 73 odstotkov, udeležba aku-
mulacije v čistem dohodku skupnega
gospodarstva pa je zrasla s 16,69 na
39,91 odstotka. Ustvarjena sredstva
iz tekočega poslovanja, namenjena
reprodukciji v gospodarstvu, so se
povečala za 43 odstotkov v primer-
javi z enakim obdobjem predlani.
Skratka, ustvarjena je visoka rast
dohodka in čistega dohodka, s čimer
je dana možnost visokega odvajanja
sredstev za razširitev materialne

osnove združenega dela. To pomeni,
da ob takem poslovanju Bileča
kmalu ne bo več med nerazvitimi.

Med važnejša opravila v bogati
predvolilni aktivnosti občine sodijo
tudi pogovori o spremembah in do-
polnitvah statuta. Razprava o načrfu
statuta je bila zaključena 20. januaija
in je potekala na osnovi analiz dose-
danjih izkušenj delovanja delegat-
skega sistema. Statut se bo spremenil
v tolikšni meri, kolikor to zahtevajo
sedanje spremembe v političnem si-
stemu, le-te pa izhajajo iz nove
ustave Bosne in Hercegovine, za-
kona o združenem delu in Kardeljeve
študjje o smereh razvoja političnega
sistema sodalističnega samouprav-
ljanja.

Te dni konču je jo z gradnjo 110 kv.
daljnovoda Bileča — Gacko, prek
katerega bodo poleg gospodinjstev
oskrbovali z električno energijo tudi
gradbišča termoelektrarne Gacko.

Ena izmed tisoč novih šol v Bosni
in Hercegovini — tako se namreč
itnenuje široko zastavljena akdja
gradnje osnovnih šol — bo tudi šola v
vasi Vranjska, nedaleč od Bileče.
Krajani, zlasti pa otroci, si močno že-
lijo dograditev te moderne šole —
katere namembnost bo najbrž zelo
raznovrstna — že pred zaietkom no-
vega šolskega leta.
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